

**銀娛辦「國情·傳承」系列活動：
「銀娛澳門盃」青少年國情知識競賽之《哪吒 2》電影觀賞會**

2025年2月23日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直積極以多元方式推動本澳青少年認識國家發展的最新動態及成就，深化其家國情懷。作為銀娛「國情·傳承」系列活動以及即將啓動的新一屆「銀娛澳門盃」青少年國情知識競賽（下稱「銀娛澳門盃」）周邊活動之一，今日早上，銀娛攜手國情教育（澳門）協會邀請共 **300** 名「銀娛澳門盃」之參賽學校的師生及家長，於「澳門銀河™」綜合度假城之「銀河影院」觀賞首部創造百億票房記錄的國產動漫電影《哪吒之魔童鬧海》（下稱《哪吒 2》）。銀娛期望透過電影中結合中華傳統文化與科技的高水準視覺盛宴，助力加深本澳青少年對國家文化與科技軟實力的認識，並提升其對國家及民族的認同感與自豪感。

活動獲中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室教育與青年工作部四級調研員張傳偉先生、國情教育（澳門）協會會長王海濤先生、澳門聖保祿學校校長陳信望神父、澳門新華學校校長何宇女士、澳門濠江中學附屬英才學校主任汪世晴女士，以及銀娛公共關係企業社會責任助理副總裁呂倩姬女士等一眾嘉賓出席支持。

王海濤先生在致辭中表示：「衷心感謝銀娛多年來持續推動國情教育，今年邁進第 **17** 年冠名贊助『銀娛澳門盃』，亦積極提供多元學習機會及活動，助力本地學生了解國家發展動態，當中包括大力支持及悉心準備是次觀影活動。《哪吒 2》作為中華文化輸出的閃亮名片之一，以創新及年輕化的形式弘揚中華傳統文化，相信有助學生感受國家的文化魅力，以及科技的蓬勃發展，從中增強文化自信與認同感，實在機會難得。」

銀娛作為背靠祖國，植根澳門的華資企業，多年來積極構建多元平台，支持本澳青少年認識國家發展動態。當中，銀娛自 **2009** 年起冠名贊助國情教育（澳門）協會主辦的「銀娛澳門盃」，至今累計吸引超過 **13** 萬學生人次參加，被譽為澳門學界三大比賽之一；同時亦積極打造豐富的交流機會，例如每年安排參賽師生赴內地不同城市考察，亦於去年邀請參賽學生參與為奧運健兒舉行的歡迎儀式，以及組織分享學習國情知識經驗及體會的師生茶敘會等活動。未來，銀娛將繼續善用自身資源，加強國情教育推廣工作，鞏固青少年愛國愛澳核心價值。

- 完 -

圖片說明



P001：今日早上，銀娛攜手國情教育（澳門）協會邀請共 300 名「銀娛澳門盃」之參賽學校的師生及家長，於「澳門銀河」綜合度假城之「銀河影院」觀賞首部創造百億票房記錄的國產動漫電影《哪吒 2》。



P002：一眾觀影學生與「童」在銀河的孔雀「小淘淘」於「澳門銀河」綜合度假城之「銀河影院」合影留念。



P003：國情教育（澳門）協會會長王海濤先生致辭，當中感謝銀娛多年來持續推動國情教育。



銀娛 GEG



P004：銀娛悉心準備是次觀影活動，期望透過電影中結合中華傳統文化與科技的高水準視覺盛宴，助力加深本澳青少年對國家文化與科技軟實力的認識，並提升其對國家及民族的認同感與自豪感。